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OBAVIJEST  - OBJEKT VUKOVARSKA
[bookmark: _Hlk40440504] POŠTOVANI KORISNICI I ČLANOVI OBITELJI, OD DANA 18. SVIBNJA 2020. OMOGUĆUJU SE POSJETE KORISNICIMA UZ STROGO PRIDRŽAVANJE EPIDEMIOLOŠKIH MJERA I TO:
           -    ZA KORISNIKE STACIONARA
                       OD 11:00 – 12:30h
                       OD 17:00-18,30h
         /ULAZ NA POMOĆNU PORTU/
· ZA KORISNIKE 2.STUPNJA USLUGE POSJETE SU MOGUĆE  SAMO U VANJSKOM PROSTORU (DVORIŠTU), A U SLUČAJU LOŠEG VREMENA OMOGUĆITI ĆE SE U ZASEBNOJ PROSTORIJI UZ POŠTIVANJE SVIH MJERA ZAŠTITE.
-ZA KORISNIKE 3. I 4. STUPNJA USLUGE POSJETE SU U SOBAMA I TO NAJVIŠE PO JEDAN POSJETITELJ U SOBI KORISNIKA, UZ STROGO PRIDRŽAVANJE MJERA ZAŠTITE ZDRAVLJA: OBVEZNA DEZINFEKCIJA RUKU, PROLAZ KROZ DEZBARIJERE, NOŠENJE ZAŠTITNE OPREME, MJERENJE TJELESNE TEMPERATURE, POTPISIVANJE IZJAVE, TE ODRŽAVANJE DISTANCE.
POSJETITELJIMA JE ZABRANJENO KORIŠTENJE DIZALA.
MOLIMO POŠTUJTE VRIJEME TRAJANJE POSJETA OD 15 min.
PRILIKOM DOLASKA U POSJET POTREBNO JE DA  SA SOBOM PONESETE OSOBNU ISKAZNICU, JER JE SUKLADNO UPUTAMA HZJZ, NZJZ I MDOMSP, OBVEZNO EVIDENTIRANJE SVIH POSJETITELJA PRI DOLASKU I ODLASKU IZ DOMA. 

Split, 15.svibnja 2020.                                 Ravnatelj: Ivan Škaričić,prof.



O B A V I J E S T
ZA KORISNIKE APARTMANSKOG DIJELA DOMA
OD DANA 18. SVIBNJA 2020. OMOGUĆUJU SE        IZLAZAK IZ PROSTORA U PARK ISPRED DOMA  I POSJETE KORISNICIMA UZ STROGO PRIDRŽAVANJE EPIDEMIOLOŠKIH MJERA I TO:
                          OD 10:00-11,30h
                         OD 17:00-18,30h
             /ULAZ I IZLAZ S POMOĆNE PORTE/
[bookmark: _Hlk40441805]POSJETE SU MOGUĆE SAMO U VANJSKOM PROSTORU (PARKU) UZ NOŠENJE ZAŠTITNE OPREME(MASKA I RUKAVICE) I MJERE FIZIČKE UDALJENOSTI, A U SLUČAJU LOŠEG VREMENA OMOGUĆITI ĆE SE U ZASEBNOJ PROSTORIJ, UZ POŠTIVANJE SVIH MJERA ZAŠTITE.
[bookmark: _Hlk40441699]MOLIMO CIJENJENE POSJETITELJE DA SA SOBOM PONESU OSOBNU ISKAZNICU JER JE, TAKOĐER SUKLADNO UPUTAMA HZJZ, NZJZ I MDOMSP, OBVEZNO EVIDENTIRANJE SVIH POSJETITELJA PRI DOLASKU I ODLASKU IZ DOMA.



                                                                                        Ravnatelj:
Split,15.svibnja 2020.                                            Ivan Škaričić, prof.
