

Na temelju članka 40.  i  41. Zakona o ustanovama (N.N. broj 76/93, 29/97,   47/99. i 35/08.) i članka 153. i 154.  Zakona o socijalnoj skrbi (N.N. broj 157/13., 152/14., 99/15., 52/16., 16/17. i 130/17.) , te članka  31. i 36. Statuta Doma za starije i nemoćne osobe Split, Ivana pl. Zajca br. 2, Upravno vijeće Doma sukladno svojoj odluci od 16. travnja 2018. godine raspisuje

NATJEČAJ

za izbor i imenovanje ravnatelja/ice

Doma za starije i nemoćne osobe Split

1.
Za ravnatelja/icu Doma kandidati moraju ispunjavati slijedeće uvjete (prema uvjetima iz članka  154. Zakona o socijalnoj skrbi):
- 
završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski studij socijalnog rada, socijalne politike, prava, psihologije, sociologije, socijalne pedagogije, edukacijske rehabilitacije, logopedije, pedagogije, medicinskih, humanističkih ili drugih društvenih znanosti;

- 
najmanje pet godina radnog staža u propisanom akademskom zvanju i akademskom stupnju, od toga najmanje tri godine u djelatnosti socijalne skrbi ili u drugoj društvenoj djelatnosti u propisanom akademskom zvanju i akademskom stupnju;

-  
da ne postoji zapreka iz članka 213. stavka 1. Zakona o socijalnoj skrbi (N.N. 157/13.)

· kandidat za ravnatelja/icu doma socijalne skrbi u skladu sa člankom 154. Zakona o socijalnoj skrbi (N.N. 157/13.)  mora imati i hrvatsko državljanstvo.
Iznimno, ako se na javni natječaj nije javio ni jedan kandidat koji ispunjava navedene uvjete, za ravnatelja/icu  doma socijalne skrbi može biti imenovana osoba koja ima završen odgovarajući preddiplomski studij i ispunjava ostale uvjete prema točci 1. natječaja. 
2.
Ravnatelja/icu imenuje Upravno vijeće Doma na mandat od četiri godine.

Upravno vijeće doma će s izabranim kandidatom za radno mjesto ravnatelja/ice, nakon donošenja odluke o imenovanju, sklopiti ugovor o radu na određeno vrijeme od četiri godine.

3.
Uz prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti izvornike ili ovjerene  preslike sljedećih dokumenata:

· Diplomu o stečenoj stručnoj spremi,

· Potvrdu o radnom stažu ili preslik radne knjižice ovjeren od ustanove gdje je kandidat zaposlen,

· Dokaz o hrvatskom državljanstvu,

· Uvjerenje o nekažnjavanju i da protiv njih nije pokrenut kazneni postupak, ne starije od mjesec dana,

· Životopis.

4.
Prijave sa potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz natječaja podnose se na adresu:

Upravno vijeće Dom za starije i nemoćne osobe Split, Ivana pl. Zajca br. 2,   s naznakom: „ NATJEČAJ ZA RAVNATELJA – ne otvarati“, u roku od 8 dana od dana objave ovog natječaja u Večernjem listu.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. Kandidati će biti pisano  obaviješteni o rezultatima natječaja u roku od 45 dana od isteka roka za podnošenje prijava.








Upravno vijeće


      



Doma za  starije i nemoćne osobe Split 

, 
OBJAVLJENO 19.04.2018.

