SOS

Uvjeti tehničke i stručne sposobnosti

Uvjeti i zahtjevi koji moraju biti ispunjeni sukladno posebnim propisima ili stručnim pravilima
Potvrda proizvođača – potvrda autentičnosti
Ponuditelj je dužan posjedovati ovjerenu potvrdu proizvođača opreme, kojim dokazuje kako je ponuditelj ovlašten i osposobljen za prodaju, instalaciju, puštanje u rad i održavanje SOS sustava proizvođača HUST (tip centrale MPC 2005). Potvrda mora biti naslovljena na Ponuditelja, te ne smije biti starija od dana objavljene nabave. 

Uvjeti koje su dužni ispunjavati stručnjak/ci odabranog ponuditelja – stručna sposobnost
Ponuditelj mora dostaviti dokaza o ispunjavanju idućeg uvjeta nominiranih stručnjaka: 
1. Minimalno dva (2) tehnička stručnjaka, koji su osposobljeni za rad s ponuđenim centralnim jedinicama sustava SOS-a proizvođača HUST, tip centrale MPC 2005

Razlozi uvjeta
Obzirom da Naručitelj posjeduje i koristi postojeće SOS sustave proizvođača HUST traženim potvrdama  dokazati da će ponuditelj imati na raspolaganju osobu/e osposobljene za rad s navedenim sustavom kao i potvrdu proizvođača, što se dokazuje traženim od strane proizvođača ili ovlaštenog predstavnika proizvođača.
Norme osiguranja kvalitete 
Ponuditelji su dužni dostaviti potvrde neovisnih tijela (može i na engleskom jeziku) kojima se potvrđuje sukladnost gospodarskog subjekta s određenim normama osiguranja kvalitete i normama za upravljanje okolišem:
Sustav upravljanja kvalitetom proizvoda i usluga – ISO 9001:2015
Sustav upravljanja okolišem – ISO 14001:2015
Sustav upravljanja informacijskom sigurnošću – ISO 27001:2013
Sustav upravljanja zdravljem i sigurnosti na radu – OHSAS 18001
Naručitelj će prihvatiti jednakovrijedne potvrde i dokaze o jednakovrijednim mjerama osiguranja kvalitete i upravljanja okolišem sukladno čl. 270. i 271. ZJN.
